
Направлены депутатам для рассмотрения в заочной форме следующие проекты решений Совета депутатов сельского поселения Светлый:
-  «О порядке организации и проведения общественных обсуждений в муниципальном образовании сельское поселение Светлый Березовского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры»;
-  «Об отмене некоторых решений Совета депутатов сельского поселения Светлый»,

в случае возникновения вопросов по вышеуказанным проектам, можно обратиться за разъяснениями к гл. специалисту Витовской Е.Н.по т.58-6-23.

- «Об утверждении Порядка расчёта и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам, осуществившим их перечисление в бюджет муниципального образования сельское поселение Светлый Березовского муниципального района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры на реализацию инициативного проекта»,
в случае возникновения вопросов по вышеуказанным проектам, можно обратиться за разъяснениями к зам. главы поселения Е.Н. Тодоровой по т.58-0-53.
	
Замечания и предложения решения по указанным вопросам направлять на адрес электронной почты администрации сельского поселения Светлый в срок до 19.07.2021.
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