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МУНИЦИПАЛЬНОЕ  ОБРАЗОВАНИЕ  

БЕРЕЗОВСКИЙ РАЙОН

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра
КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА 

БЕРЕЗОВСКОГО РАЙОНА

	628140 ул.Астраханцева, 54, пгт.Березово,

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра,

Тюменская область, Российская Федерация
	телефон  (34674)2-33-18

телефон/факс  (34674)2-43-09
                                                                Е-mail:  ksp@berezovo.ru                                                                  


от 07 июля 2020 года                                  
ЗАКЛЮЧЕНИЕ № 99
на проект решения Совета депутатов сельского поселения Светлый «О внесении изменений  в решение Совета депутатов сельского поселения

Светлый от 25.12.2019 № 70 «О бюджете сельского поселения Светлый на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» 
Настоящее  заключение подготовлено на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 2 статьи 9 Положения о контрольно-счетной палате Березовского района, утвержденного решением Думы Березовского района от 13.09.2018 № 310, по результатам проведения экспертизы проекта решения Совета депутатов сельского поселения Светлый «О внесении изменений  в решение Совета депутатов сельского поселения Светлый от 25.12.2019 № 70 «О бюджете сельского поселения Светлый на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (далее – Проект решения), в соответствии с Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении  Светлый, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Светлый от 27.04.2018 № 256, Соглашением о передаче контрольно-счетной палате Березовского района полномочий контрольно-счетного органа поселения Светлый по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 11.12.2017, иным действующим законодательством.
Проект решения предоставлен для проведения экспертизы в контрольно-счетную палату Березовского района 07.07.2020, одновременно с Проектом решения предоставлена пояснительная записка.
Целью проведения экспертизы проекта является определение соблюдения бюджетного и иного законодательства исполнительными органами местного самоуправления при разработке местного бюджета на текущий финансовый год, анализ вносимых изменений в планируемые доходы и расходы бюджета.
Экспертиза проекта на предмет соответствия нормам 

бюджетного законодательства
Проектом решения вносятся изменения в решение Совета депутатов сельского поселения Светлый от 25.12.2019 № 70 «О бюджете сельского поселения Светлый на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» в части перераспределения на 2020 год бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда сельского поселения Светлый между видами расходов по дорожной деятельности. 
Пунктом 5 статьи 179.4 БК РФ установлено, что порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда устанавливается решением представительного органа муниципального образования.
Согласно решения Совета депутатов сельского поселения Светлый от 17.04.2020 № 90 «О внесении изменений  в Приложение к решению совета депутатов сельского поселения Светлый №43 от 30.05.2014 «О создании муниципального дорожного фонда муниципального образования сельское поселение Светлый» направление расходов сметы муниципального дорожного фонда муниципального образования сельское поселение Светлый дополнено расходами на приобретение дорожно-эксплуатационной техники и другого имущества, необходимого для строительства, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них.
В ходе экспертизы Проекта решения установлено, что расходование средств муниципального дорожного фонда сельского поселения Светлый на приобретение дорожно-эксплуатационной техники и другого имущества, необходимого для строительства, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них, не противоречит нормам, установленным частью 1 статьи 179.4 БК РФ, статьей 3 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», приказа Минтранса России от 16.11.2012 N 402 «Об утверждении Классификации работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог», статьи 3 Устава сельского поселения Светлый.

Проектом решения предлагается изложить в новой редакции смету муниципального дорожного фонда муниципального образования сельское поселение Светлый на 2020 год с внесением следующих изменений:

 
- уменьшить на 5 000,0 тыс. рублей расходы на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них;

- направить 5 000,0 тыс. рублей на приобретение дорожно-эксплуатационной техники и другого имущества, необходимого для строительства, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них.
Вывод:
К представленному Проекту решения Совета депутатов сельского поселения Светлый «О внесении изменений  в решение Совета депутатов сельского поселения Светлый от 25.12.2019 № 70 «О бюджете сельского поселения Светлый на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» замечания отсутствуют.
Председатель контрольно-счетной

палаты Березовского района                                                                В.В. Максимов
Антоненко Елена Николаевна
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