ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ К ОТЧЕТУ  ОБ ИСПОЛНЕНИИ МЕРОПРИЯТИЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности в сельском поселении Светлый на 2014-2020 годы»
по состоянию на 01.01.2017
Муниципальная программа «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности в сельском поселении Светлый на 2014-2020 годы» принята постановлением администрации сельского поселения Светлый № 11 от 13.01.2014г (с изменениями №49 от 28.03.2016; №50 от 28.03.2016; №194 07.11.2016; №38 от 06.03.2017).
Денежные средства, запланированные на защиту населения от ЧС и обеспечение укрепление пожарной безопасности, в 2016 году освоены на 17%(бюджетные средства поселения). 
[bookmark: _GoBack]По подпрограмме 1 «Организация и обеспечение мероприятий в сфере гражданской обороны, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций» на сумму 10,0 тыс. рублей было приобретено цифровое табло для информирования граждан в чрезвычайных ситуаций. 
В 2016 году резервный фонд использован не был.
По результатам оценки эффективности данной муниципальной программы можно сделать вывод об ее эффективности:
1. Муниципальная  программа полностью соответствует приоритетным, стратегическим направлениям социально-экономического развития поселения
2. Комплекс мероприятий подпрограммы 1 полностью обеспечивает достижение поставленных целей и задач программы: 
· Предупреждение гибели людей на водных объектах, прежде всего детей.
· Создание условий для безопасного пребывания граждан в местах массового отдыха населения на водных объектах.
· Формирование резервного фонда поселения.
· Организация и обеспечение мероприятий в сфере гражданской обороны, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций.
 Комплекс мероприятий подпрограммы 2 полностью обеспечивает достижение поставленных целей и задач программы:
· Обеспечение необходимых условий укрепления пожарной безопасности на территории сельского поселения Светлый, защиты жизни, здоровья и имущества от пожаров.
Из всего вышесказанного предлагается не уменьшать финансирование программы. 
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