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МУНИЦИПАЛЬНОЕ  ОБРАЗОВАНИЕ  

БЕРЕЗОВСКИЙ РАЙОН

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

Муниципальное казенное учреждение
КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА 

БЕРЕЗОВСКОГО РАЙОНА

	628140 ул.Астраханцева, 54, пгт. Березово,

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра,

Тюменская область, Российская Федерация
	Телефон-факс (34674) 2-43-09
Телефон (34674) 2-33-18
                                                                Е-mail:  ksp@berezovo.ru                                                                  


от 12 декабря 2022 года                                                                                              
ЗАКЛЮЧЕНИЕ № 185
на проект решения Совета депутатов сельского поселения Светлый «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Светлый от 20.12.2021 № 190 «О бюджете сельского поселения Светлый на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 года» 
Настоящее заключение подготовлено в соответствии с пунктом 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о Контрольно-счетной палате Березовского района, утвержденного решением Думы Березовского района от 09.09.2021 № 750, Соглашением о передаче контрольно-счетной палате Березовского района полномочий контрольно-счетного органа поселения Светлый по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 23.11.2020, и иным действующим законодательством по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта решения Совета депутатов сельского поселения Светлый «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Светлый № 190 от 20.10.2021 «О бюджете сельского поселения Светлый на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 года» (далее - Проект решения).
Проект решения предоставлен администрацией сельского поселения Светлый для проведения экспертизы в Контрольно-счетную палату Березовского района 09.12.2022. 
К Проекту решения представлена пояснительная записка, содержащая информацию по вносимым изменениям.
Целью проведения экспертизы проекта бюджета является определение соблюдения бюджетного законодательства при внесении изменений в плановые показатели местного бюджета на текущий финансовый год, анализ планирования доходов и расходов бюджета сельского поселения Светлый.

Экспертиза проекта на предмет соответствия основных параметров бюджета нормам бюджетного законодательства
Проектом решения вносятся изменения в решение Совета депутатов сельского поселения Светлый от 20.12.2021 № 190 «О бюджете сельского поселения Светлый на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 года» (с изменениями от 11.02.2022 № 207, от 30.05.2022 № 234, от 29.08.2022 № 243, от 31.10.2022 № 260, от 10.11.2022 № 264) (далее – Решение № 264). 
Представленным Проектом решения вносятся изменения в основные характеристики бюджета поселения на 2022 год, предусмотренные статьей 184.1 БК РФ, размер которых составит:
- по доходам 34 761,4 тыс. рублей, в том числе безвозмездным поступлениям 8 358,3 тыс. рублей;
- по расходам 45 622,5 тыс. рублей.

Размер дефицита бюджета не меняется и составляет 10 861,1 тыс. рублей, что не превышает ограничения, установленные п. 3 ст. 92.1 БК РФ.

Принцип сбалансированности бюджета, установленный ст. 33 БК РФ, соблюден.

Проектом решения предлагается:
1) увеличить объем безвозмездных поступлений на 144,3 тыс. рублей, установив его в размере 8 358,3 тыс. рублей;

2) увеличить объем расходов поселения на 144,3 тыс. рублей, установив его в размере 45 622,5 тыс. рублей;

3) утвердить общий объем межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджета Березовского района в бюджет поселения на 2022 год в размере 8 358,3 тыс. рублей;
4) изложить в новой редакции:
- приложение 1 «Доходы бюджета сельского поселения Светлый на 2022 год»;

- приложение 3 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам сельского поселения Светлый и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета сельского поселения Светлый на 2022 год»;


- приложение 5 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам сельского поселения Светлый и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета сельского поселения Светлый  на 2022 год»; 


- приложение 7 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам классификации расходов бюджета сельского поселения Светлый на 2022 год»;


- приложение 9 «Ведомственная структура расходов бюджета сельского поселения Светлый на 2022 год»;
- приложение 13 «Межбюджетные трансферты, получаемые из бюджета Березовского района 2022 год».
Экспертиза доходной части бюджета поселения
Проектом решения предлагается утвердить доходную часть бюджета сельского поселения Светлый на 2022 год в размере 34 761.4 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления в сумме 8 358.3 тыс. рублей, что на 144,3 тыс. рублей или на 0,4% больше объема, утвержденного Решением № 264.

Изменение доходной части бюджета поселения на 2022 год осуществляется за счет увеличения плановых показателей безвозмездных поступлений, а именно иных межбюджетных трансфертов на 144,3 тыс. рублей или 13,8%.
Динамика изменения доходной части бюджета сельского поселения Светлый на 2022 год представлена в приложении 1 к настоящему заключению.

Экспертиза расходной части бюджета поселения

Проектом решения предлагается увеличить расходную часть бюджета на 2022 год, утвержденную Решением № 264 на сумму 144.3 тыс. рублей или на 0,3% за счет увеличения доходной части бюджета поселения. Расходная часть бюджета поселения составит 45 622,5 тыс. рублей. 

Динамика изменения бюджетных ассигнований на предмет их структуры в разрезе разделов, видов расходов классификации расходов бюджета сельского поселения и муниципальным программам представлена в приложениях 2, 3, 4 к настоящему заключению.

1. Динамика изменения бюджетных ассигнований по разделам расходов бюджета поселения представлена в приложении 2 к настоящему заключению.

Представленным Проектом решения вносятся изменения в размер бюджетных ассигнований по разделам:

- 01 «Общегосударственные вопросы» снижены расходы на 402,3 тыс. рублей или 1,7% за счет снижения расходов, направленных на снос аварийного жилья, в сумме 508,0 тыс. рублей, увеличения расходов на выплаты персоналу государственных (муниципальных) органов на 91,7 тыс. рублей, увеличения расходов по исполнению судебных актов на 4,5 тыс. рублей, увеличения расходов по обучению персонала на 9,5 тыс. рублей; 
- 04 «Национальная экономика» снижены расходы на 204,8 тыс. рублей или 2,2% за счет снижения расходов на прочую закупку товаров, работ и услуг в области информационных технологий на 4,6 тыс. рублей, снижения расходов на реализацию мероприятий по содействию трудоустройству граждан на 200,2 тыс. рублей; 

- 08 «Культура, кинематография» увеличены расходы на 195,7 тыс. рублей или 6,3 %, направленные на прочую закупку товаров, работ и услуг в сумме 167,0 тыс. рублей, на выплаты персоналу казенных учреждений в сумме 28,7 тыс. рублей;
- 11 «Физическая культура и спорт» увеличены расходы на 555,7 тыс. рублей или 8,4%, направленные на выплаты персоналу казенных учреждений в сумме 229,7 тыс. рублей, на закупку товаров, работ и услуг в сумме 326,0 тыс. рублей.
2. Динамика изменения бюджетных ассигнований по видам расходов бюджета сельского поселения Светлый представлена в приложении 3 к настоящему заключению.

3. Динамика изменения бюджетных ассигнований, направленных на реализацию муниципальных программ сельского поселения Светлый представлена в приложении 4 к настоящему заключению.

Объем бюджетных ассигнований бюджета сельского поселения направлен на реализацию 9-ти муниципальных программ в размере 42 291,5 тыс. рублей, что составляет 99,3% от общего объема планируемых расходов.
Вывод

К представленному на экспертизу проекту решения Совета депутатов сельского поселения Светлый «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Светлый от 20.12.2021 № 190 «О бюджете сельского поселения Светлый на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 года» замечания отсутствуют.
Приложение: Приложения 1, 2, 3, 4 на 5 листах в 1 экз.

Председатель                                                                                            В.В. Максимов
Ступак Ольга Васильевна
2-43-09
